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Έκθεση Διασφάλισης Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή  
 
Για την αξιολόγηση της επάρκειας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου επί της χρηματοοικονομικής 
αναφοράς της Capital Clean Energy Carriers Corp., βάσει των κριτηρίων που καθορίζονται στο Πλαίσιο 
Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου της Επιτροπής COSO (COSO: Internal Control Integrated Framework) 
 
Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Capital Clean Energy Carriers Corp. και τους Συμβούλους Έκδοσης και 
Συντονιστές Κύριους Αναδόχους (όπως ορίζονται κατωτέρω) 
 
Υποκείμενο Θέμα  
 
Με βάση την από 10/12/2025 μεταξύ μας σύμβαση και στο πλαίσιο της εντολής που λάβαμε την 01/12/2025 
από τις «Τράπεζα Πειραιώς Ανώνυμος Εταιρεία» και «EUROXX Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ.» (εφεξής 
«Σύμβουλοι Έκδοσης») και τις «Άλφα Τράπεζα Ανώνυμη Εταιρεία» και «Τράπεζα OPTIMA BANK Α.Ε.» (από 
κοινού με τους Συμβούλους Έκδοσης εφεξής « Συντονιστές Κύριοι Ανάδοχοι»), αναλάβαμε την ανάθεση 
περιορισμένης διασφάλισης αναφορικά με την αξιολόγηση της επάρκειας του Συστήματος Εσωτερικού 
Ελέγχου επί της χρηματοοικονομικής αναφοράς (εφεξής το «ΣΕΕ») της Capital Clean Energy Carriers Corp. 
(εφεξής «Εταιρεία») κατά την 30/09/2025, προκειμένου να διαπιστώσουμε ότι πληρούνται οι ισχύουσες 
προϋποθέσεις που ορίζονται ως Εφαρμοστέα Κριτήρια, εφεξής «Υποκείμενο Θέμα». 
 
Εφαρμοστέα Κριτήρια 
 
Η αξιολόγηση της επάρκειας του ΣΕΕ γίνεται βάσει κριτηρίων που καθορίζονται στο Πλαίσιο Συστήματος 
Εσωτερικού Ελέγχου (2013) της Επιτροπής COSO (COSO: Internal Control Integrated Framework). Οι 
διατάξεις του ανωτέρω πλαισίου αποτελούν τα Εφαρμοστέα Κριτήρια για την αξιολόγηση του Υποκείμενου 
Θέματος. 
 
Ευθύνες της Διοίκησης  
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για τη διαμόρφωση όλων των απαραίτητων εσωτερικών δικλίδων 
που διασφαλίζουν την επάρκεια του ΣΕΕ της Εταιρείας βάσει κριτηρίων που καθορίζονται στο Πλαίσιο 
Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου (2013) της Επιτροπής COSO (COSO: Internal Control Integrated 
Framework). 
 
Ευθύνη του Ελεγκτή 
 
Δική μας ευθύνη είναι η έκδοση της παρούσας Έκθεσης περιορισμένης διασφάλισης αναφορικά με την 
αξιολόγηση της επάρκειας του ΣΕΕ σύμφωνα με τη διενεργηθείσα εργασία μας. Η εργασία μας καλύπτει 
περιοριστικά και μόνο τα αντικείμενα που περιγράφονται στην ενότητα «Εύρος Διενεργηθείσας Εργασίας». 
 
Η εργασία μας διενεργήθηκε κατ’ εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 
Αναθέσεων Διασφάλισης 3000 (Αναθεωρημένο), «Έργα Διασφάλισης Πέραν Ελέγχου ή Επισκόπησης 
Ιστορικής Οικονομικής Πληροφόρησης» (εφεξής «ΔΠΑΔ 3000») και τους όρους ανάθεσης της από 10/12/2025 
μεταξύ μας σύμβασης. 
 
Το ΔΠΑΔ 3000 απαιτεί να σχεδιάζουμε και να διενεργούμε την εργασία μας έτσι ώστε να αποκτήσουμε 
περιορισμένη διασφάλιση για την αξιολόγηση του Υποκείμενου Θέματος, σύμφωνα με τα Εφαρμοστέα 
Κριτήρια.  Στο πλαίσιο των διενεργούμενων διαδικασιών εκτιμούμε τον κίνδυνο ουσιώδους σφάλματος των 
πληροφοριών που σχετίζονται με το Υποκείμενο Θέμα. 
 
Θεωρούμε ότι τα ελεγκτικά στοιχεία που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα και 
υποστηρίζουν το συμπέρασμα που εκφράζεται στην παρούσα έκθεση διασφάλισης.  
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Επαγγελματική δεοντολογία και διαχείριση ποιότητας 
 
Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσας ανάθεσης και έχουμε 
συμμορφωθεί με τις απαιτήσεις του Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου 
Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική νομοθεσία καθώς 
και με τις απαιτήσεις δεοντολογίας και ανεξαρτησίας του Ν. 4449/2017, όπως ισχύει, καθώς και του 
Κανονισμού (ΕΕ) 537/2014. 
 
Η ελεγκτική μας εταιρεία εφαρμόζει το Διεθνές Πρότυπο για τη Διαχείριση Ποιότητας (ΔΠΔΠ) 1 «Διαχείριση 
Ποιότητας για εταιρείες που διενεργούν ελέγχους ή επισκοπήσεις οικονομικών καταστάσεων ή λοιπές 
αναθέσεις διασφάλισης ή συναφών υπηρεσιών» και κατά συνέπεια διατηρεί ένα ολοκληρωμένο σύστημα 
διαχείρισης ποιότητας που περιλαμβάνει τεκμηριωμένες πολιτικές και διαδικασίες σχετικά με τη 
συμμόρφωση με απαιτήσεις δεοντολογίας, επαγγελματικά πρότυπα και ισχύουσες νομικές και κανονιστικές 
απαιτήσεις. 
 
Εύρος Διενεργηθείσας Εργασίας 
 
Η εργασία μας καλύπτει αποκλειστικά τις διαδικασίες περιορισμένης διασφάλισης που αφορούν την 
αξιολόγηση της επάρκειας του ΣΕΕ της Εταιρείας σύμφωνα με τα Εφαρμοστέα Κριτήρια, προκειμένου να 
εντοπίσουμε τυχόν ουσιώδεις αδυναμίες στην αποτελεσματικότητα του σχεδιασμού του ΣΕΕ. Η εργασία μας 
περιέλαβε, μεταξύ άλλων, τη διεξαγωγή συνεντεύξεων με τα στελέχη που εμπλέκονται στην εκτέλεση των 
σχετικών δικλίδων του ΣΕΕ, καθώς και την εφαρμογή, όπου κρίθηκε κατάλληλο, διαδικασιών παρατήρησης 
του τρόπου εκτέλεσης των δικλίδων αυτών και/ή επισκόπησης της σχετικής τεκμηρίωσης που συνδέεται με 
τα επιμέρους στάδια της εκτέλεσής τους. Ουσιώδης αδυναμία στο ΣΕΕ είναι μια ανεπάρκεια ή ένας 
συνδυασμός ανεπαρκειών των δικλίδων του ΣΕΕ, η οποία αφορά στη σχεδιαστική τους επάρκεια, έτσι ώστε 
να υπάρχει εύλογη πιθανότητα να μην αποτραπεί ή να μην εντοπιστεί εγκαίρως ένας σημαντικός κίνδυνος, που 
έχει αναγνωριστεί από τη διοίκηση της Εταιρείας, (σύμφωνα με τις απαιτήσεις των Εφαρμοστέων κριτηρίων) 
και σχετίζεται με τη λειτουργία της Εταιρείας.  
 
Στο πλαίσιο μιας ανάθεσης περιορισμένης διασφάλισης, οι διενεργούμενες διαδικασίες διαφέρουν ως προς τη 
φύση και το χρονοδιάγραμμά τους και είναι μικρότερης έκτασης από ό,τι σε μια ανάθεση εύλογης 
διασφάλισης.  Κατά συνέπεια, το επίπεδο διασφάλισης που λαμβάνεται από μια τέτοια ανάθεση είναι 
σημαντικά χαμηλότερο από το επίπεδο διασφάλισης που θα είχε αποκτηθεί εάν είχε πραγματοποιηθεί μια 
ανάθεση εύλογης διασφάλισης. 
 
Οι διαδικασίες μας σχεδιάστηκαν για να αποκτήσουμε ένα περιορισμένο επίπεδο διασφάλισης, στο οποίο 
βασιστήκαμε για να εξάγουμε το συμπέρασμά μας, και δεν παρέχουν όλα τα αποδεικτικά στοιχεία που θα 
απαιτούνταν για να παράσχουμε ένα εύλογο επίπεδο διασφάλισης. 
 
Εγγενείς Περιορισμοί 
 
Λόγω εγγενών περιορισμών, το ΣΕΕ μπορεί να μην αποτρέπει ή να μην εντοπίζει όλες τις αδυναμίες των 
δικλίδων που καλύπτουν τις δραστηριότητες της Εταιρείας. Επίσης, η προβολή οποιασδήποτε αξιολόγησης της 
επάρκειας του ΣΕΕ σε μελλοντικές περιόδους υπόκειται στον κίνδυνο ότι οι εσωτερικοί ελεγκτικοί μηχανισμοί 
μπορεί να καταστούν ανεπαρκείς, είτε λόγω μεταβολής των συνθηκών, είτε γιατί ο βαθμός συμμόρφωσής 
τους με τις πολιτικές ή τις διαδικασίες μπορεί να έχει επιδεινωθεί. 
 
Η εργασία μας κάλυψε αποκλειστικά τα αντικείμενα που αναφέρονται στην ενότητα «Εύρος Διενεργηθείσας 
Εργασίας» για την απόκτηση περιορισμένης διασφάλισης με βάση τα Εφαρμοστέα Κριτήρια. Η εργασία μας 
δεν αποτελεί έλεγχο ή επισκόπηση στοιχείων ιστορικής Οικονομικής Πληροφόρησης, σύμφωνα με τα 
ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου ή τα Διεθνή Πρότυπα Ανάθεσης Εργασιών Επισκόπησης, και για το λόγο 
αυτό δεν εκφράζουμε οποιαδήποτε άλλη διαβεβαίωση πέραν όσων παρατίθενται στην ενότητα «Εύρος 
Διενεργηθείσας Εργασίας».   
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Συμπέρασμα  
 
Με βάση τη διενεργηθείσα εργασία μας, όπως αυτή περιγράφεται ανωτέρω στην παράγραφο «Εύρος 
Διενεργηθείσας Εργασίας», καθώς και τα τεκμήρια που αποκτήθηκαν, σχετικά με την αξιολόγηση της 
επάρκειας του ΣΕΕ της Εταιρείας, με ημερομηνία αναφοράς την 30/09/2025, δεν έχει υποπέσει στην αντίληψή 
μας οτιδήποτε θα μπορούσε να θεωρηθεί ως ουσιώδης αδυναμία στο σχεδιασμό του ΣΕΕ της Εταιρείας, βάσει 
των Εφαρμοστέων Κριτηρίων. 
 
Περιορισμός χρήσης  
 
Η Έκθεση αυτή απευθύνεται προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας και τους Συντονιστές Κυρίους 
Αναδόχους και Συμβούλους Έκδοσης, στο πλαίσιο σύνταξης Ενημερωτικού Δελτίου αναφορικά με την 
επικείμενη έκδοση Κοινού Εταιρικού Ομολόγου της Εταιρείας με δημόσια προσφορά και εισαγωγή προς 
διαπραγμάτευση στην κατηγορία τίτλων σταθερού εισοδήματος της Ρυθμιζόμενης Αγοράς στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών (εφεξής «ΚΟΔ»), σύμφωνα με τους Κανονισμούς (ΕΕ) 2017/1129, 2019/979 και 2019/980 και του 
Ν.4706/2020, όπως ισχύουν. Ως εκ τούτου, η Έκθεση αυτή δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για 
οποιαδήποτε άλλη χρήση εκτός από την κοινοποίησή της στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών, την παράθεσή της, ολόκληρης ή αποσπασματικά, στο Ενημερωτικό Δελτίο και την παράθεσή της ως 
έγγραφο στη διάθεση του επενδυτικού κοινού στο πλαίσιο του Σημείου 14.1 του Παραρτήματος 6 του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2019/980. 
 
 
Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου, 2026 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
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